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2,

Erfasste Fragebdgen = 381

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n//-\:lsliat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 864% 97% 16%  21%  03%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u ] it nicht zu n=381_
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien t vy
informiert.

1 2 3 4 5
. . . . . 772% 177% 3,4% 13% 0,3%
2 Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde ich als it 2u it nicht zu n=378
i |——|—| mw=1,3
sehr motivierend. $=0,6'
1 2 3 4 5
. . . 59,1% 31,9% 7,4% 1,3% 0,3%
¥ Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen wifft o T > > > wifft nicht 2u n=379
A . . . . . k i mw=1,5
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser ' 07’
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.
1 2 3 4 5
. . . . 71% 232% 66,8% 2,6% 0,3%

% Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr > T, > > viel weniger n=380_
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. o 07
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser L 1 . :

Lehrveranstaltung aufwenden? s
. . . 63,4% 30,5% 5,1% 1,1% 0%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut : °= T — sehr schiecht n=374
s=0,6
1 2 3 4 5
2. Studienspezifischer Fragenteil

Wie intensiv wird in dieser LV an den vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitetz =~~~

21) 26% 37,1% 23,8% 94%  3,6% ~
Leseverstehen sehr intensiv ' (] | nicht intensiv n—3§1

k ) i mw=2,3
s=1,1
E.=20
1 2 3 4 5
18,9% 34,9% 254% 17,6% 3,2%
22) - 3 3 8 | § _
Horverstehen sehr intensiv I [ | nicht intensiv n—3_70
k ) i mw=2,5
s=1,1
E=11
1 2 3 4 5
49,6% 31% 15% 3,4% 1%
2.3) ) ; _
Wortschatz sehr intensiv ' [ ) nicht intensiv n—3_ 1
k ) i mw=1,8
s=0,9
1 2 3 4 5
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67,1% 194% 8% 5%  05%

2.4) eali : ; . -

Grammatikalische Strukturen sehr intensiv : I : nicht intensiv n=377
s=0,9
E.=3

1 2 3 4 5

T% 398% 124% 5% 1,1%

2.5) ;
Schreiben sehr intensiv t = | nicht intensiv mw=1.8
s

1 2 3 4 5
39,7% 36,3% 139% 76% 2,4%
Sprechen sehr intensiv I nicht intensiv _O
k mw=2

S

256)

391% 32% 218% 47% 25%

27 - .
Leseversténdnis tifft zu trifft nicht zu neses
s=1
E.=16
1 2 3 4 5
338% 311% 262% 71% 19%
28) 14z = ; 3 . ! . . _
Horverstandnis tifft zu \ I , tifft nicht zu e
s=1
E.=10
1 2 3 4 5
o 49.7% 342% 1% 4% 1.1%
9 Schriftlicher Ausdruck tifft zu H— trifft nicht zu st
$=0,9
E=4
1 2 3 4 5
416% 284% 198% 7%  32%
2.10) , , , , B
Aussprache tifft zu , , tifft nicht zu nesrs
s=1,1
E.=5
1 2 3 4 5
556% 30.7% 98%  32% 08%
2.11) , , , , , B
Wortschatz trifft zu } = i trifft nicht zu rr1n_vx:/3=$ 6
5=0,8’
1 2 3 4 5
445% 26% 17,7% 7.5% 4.4%
2.12) . . > > =
Small Talk trifft zu } i trifft nicht zu nm—“1/3=622
s=1,1
E.=16
1 2 3 4 5
213) M ; 39,1% 34,4% 153% 85% 2,7% _
Diskussionen trifft zu \ , trifft nicht zu n=368
s=1,1
E.=12
1 2 3 4 5
. . 61,9% 271% 86% 16% 08%
2% Grammatik, Rechtschreibung tift zu - tifft nicht zu s
s=0,8’
E.=6
1 2 3 4 5
. 35% 254% 211% 121% 6,4%
2.15) . . . - =
Ubersetzen von Texten tifft zu : N , trifft nicht zu 28
s=1,2
E.=93
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210 Welche von den folgenden Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - sind fiir Sie forderlich?

das verwendete Lehrwerk | ) 59,6% n=381
Originaltexte [ ) 51,2%
Fotos,Bider (] 40,2%
cos () 6,6%
Beamer, Présentationen ) 63%
Videos bzw. DVDs | ) 48,6%
e-learning Plattform ( ) 56,2%
Elektronische Ubungen :] 37%
Handouts ( ) 55,1%
i u iter*i
Die*Der Lehrveranstaltungsleiterin
e . 892% 8,9%  1,6%  0,3% 0%

219 . ist fur die Lehrveranstaltung gut vorbereitet. trifit zu - _|_| - - —T wifft nicht 2u n=381
mw=1,
s=0,4

1 2 3 4 5
82,1% 14.2% 21%  16% 0%
2.19) At A sl , - : . .
... erklart die Inhalte verstandlich. trifft zu — rifft micht zu nm_m?=$,2
s=0,6
1 2 3 4 5
- . . 86,5% 11,1% 1,6% 0,8% 0%
220 sorgt fiir ein produktives und angenehmes it 2u - it nicht zu n=379
Arbeitsklima. ' o5’
1 2 3 4 5
220 istim Umgang mit den Studierenden fair und ; T it ni n=381
trifft zu trifft nicht zu
—— mw=1,1
korrekt. =0,
1 2 3 4 5
. . . 88,1% 8,2% 2,9% 0,5% 0,3%

222 bietet den Studierenden (z.B.: in den wifft zu - : : : : tifft nicht 2u n=378
Sprechstunden oder per e-mail) die Méglichkeit zu J 05’
lehrveranstaltungsbezogenen Fragen und zur
Beratung. ' - 5 : :

32%  147% 803%  1,8% 0%
2.23) M: s . . , , , , ~
Die Geschwindigkeit des Vortrags ist 20 hoch = 2u gering n=380
s=0,5
1 2 3 4 5
. . 481% 234% 213%  56%  1.6%

22 Die Quellenangaben und Literaturempfehlungen wifft 20 T T - wifft nicht 2u n=376
ermdglichen eine selbstandige Vertiefung in das ' ' ' o
Thema.

1 2 3 4 5
. . 759% 18% 4%  13%  08%

2% |ch habe im Laufe des Semesters Feedback tber it 2u — it nicht zu n=378

meine Leistung(en) bekommen. I o7
1 2 3 4 5
e . . 56,8% 30,5% 10,5% 2,1% 0%

2% |ch selbst als Studentin beteilige mich engagiert an it 2u o ——— it nicht zu n=380

der Lehrveranstaltung. v =08’
1 2 3 4 5
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. o 432% 347% 17%  42%  08%
221) |ch wende ausreichend Zeit fiir die Vor- und wifft 20 T > > twifft nicht 20 n=377
Nachbereitung der Lehrveranstaltung auf. v s=0,9
1 2 3 4 5
, , , 47%  272% 67.3% 08% 0%
229 Die durch die Lehrveranstaltung an mich gesteliten 24 hoch — T 2u gering n=379
Anforderungen sind 1 0.6
1 2 3 4 5
) . o 64%  191% 71,8% 1,6%  1,1%
229 Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im 2 hoch - 2u gering n=376
Vergleich zu den curricularen Vorgaben (ECTS) s=0,7
1 2 3 4 5
10.10.2023

evasys-Auswertung Seite 4



SPLO11-FB2-23S

Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL011-FB2-23S

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu | g trifft nicht zu

ausreichend Uber Ziele, Inhalte und \ n=381  mw=12 md=1  s=06

Beurteilungskriterien informiert.
12)  Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde trifft zu L trifft nicht zu B B i _

ich als sehr motivierend. \ n=378  mw=13 md=1 s=06
13) Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu \. trifft nicht zu

Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse '\\ n=379  mw=15 md=1 =07

dieser Lehrveranstaltung verstandlich und N
15)  Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr Ny viel weniger

ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) //- n=380  mw=27 md=3 s=0.7

vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden A
18)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut . sehr schlecht

Lehrveranstaltung fiir n=374  mw=14  md=1 s=06
| 2. Studienspezifischer Fragenteil )
2.1) . . - S .

Leseverstehen sehr intensiv _\ nicht intensiv =361 mw=2.3  md=2 =11
22) HE . . S .

Horverstehen sehr intensiv /_\. nicht intensiv =370 =25 md=2 =11

//

23) . . S .

Wortschatz sehr intensiv /_ nicht intensiv =381 w18 md=2 =09
24)  Grammatikalische Strukturen sehr intensiv ._[ nicht intensiv

\ n=377 mw=1,5 md=1 s=0,9

25) ; . . \_ N .

Schreiben sehr intensiv _\ nicht intensiv =379 w18 md=2 =09
26) . . N .

Sprechen sehr intensiv !'l nicht intensiv =380 w=2 md=2 =1
27) I . I

Leseverstandnis trifft zu i trifft nicht zu =363 w=2 md=2 =1
28) HE I . I

Hoérverstandnis trifft zu L trifft nicht zu =367 mw=21  md=2 =1
29) . . I

Schriftlicher Ausdruck trifft zu ._< trifft nicht zu =374 =17 md=2 6=0,9
2.10) . I

Aussprache trifft zu / trifft nicht zu =373 w=2 md=2 =11
2.11) . I

Wortschatz trifft zu J\ trifft nicht zu =378 =16 md=1 =08
2.12) . I

Small Talk trifft zu trifft nicht zu =362 w=2 md=2 =11
213) O . . I

Diskussionen trifft zu /'ll trifft nicht zu =366 w=2 md=2 =11
214) . . . / -

Grammatik, Rechtschreibung trifft zu N trifft nicht zu =373 mw=15  md=1 =08
o | M .

Ubersetzen von Texten trifft zu /+> trifft nicht zu =280 mw=23  md=2 =12
e e . L o
-18) .. ist fir die Lehrveranstaltung gut vorbereitet. trifft zu _\ trifft nicht zu =381 w14 md=1 =04
2.19) - I . I

... erklart die Inhalte verstandlich. trifft zu L trifft nicht zu =380 w12 md=1 =06
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220) T ) . _ -
'A"rggirt%tklfil:'r::.m produktives und angenehmes trifft zu T trifft nicht zu =379 w12 md=1 =05
221) . istim Umgang mit den Studierenden fair und trifft zu i trifft nicht zu
Kkorrekt. ‘ n=381 mw=1,1 md=1 s=0,4
222) .. bietet den Studierenden (z.B.: in den trifft zu L trifft nicht zu B B i B
Sprechstunden oder per e-mail) die Moglichkeit ~ n=378  mw=12 md=1 =05
zu lehrveranstaltungsbezogenen Fragen und \~\
223) i o . ~ .
Die Geschwindigkeit des Vortrags ist zu hoch /_ zu gering =380 =28 md=3 =05
Ve
224) Die Quellenangaben und trifft zu trifft nicht zu
Literaturempfehlungen erméglichen eine "‘ n=376  mw=19 md=2  s=1
selbstandige Vertiefung in das Thema. /
225) |Ich habe im Laufe des Semesters Feedback trifft zu =/ trifft nicht zu B B i B
tiber meine Leistung(en) bekommen. \ n=378  mw=13 md=1 =07
226) |ch selbst als Studentin beteilige mich trifft zu \._ trifft nicht zu B B i B
engagiert an der Lehrveranstaltung. \ n=380  mw=16 md=1 s=0.8
227) Ich wende ausreichend Zeit fiir die Vor- und trifft zu \ ‘ trifft nicht zu B B i B
Nachbereitung der Lehrveranstaltung auf. X\ n=377  mw=18 md=2 =09
2.28) Die durch die Lehrveranstaltung an mich zu hoch AN zu gering
gestellten Anforderungen sind \ n=379 mw=2,6 md=3 $=0,6
2.29) Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist zu hoch L zu gering B - i B
im Vergleich zu den curricularen Vorgaben n=376  mw=27 md=3 =07
(ECTS)
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